

秒 数字

十三届全国人大常委会第三十三次会议27日听取的一份报告显示,经过3年运行,国家层面知识产权案件上诉审理机制效果集中显现,最高人民法院知识产权法庭共受理技术类知识产权和垄断二审案件**9458**件,审结7680件,新收案件年均增长49.3%。

“江苏医惠保1号”自去年12月上线以来备受关注。记者从江苏省医保局获悉,至2月24日参保人数突破270万。目前集中投保期进入倒计时,投保通道将在2月28日24时关闭。自1月7日理赔通道开通以来,该普惠型商业补充医疗保险已为1220位用户提供理赔服务,赔付总金额681.23万元,人均**5584**元,平均每天赔付**26**人。(中国江苏网)

秒 发布

全国人大常委会拟作出决定,对现役士兵衔级制度作出明确规定

关于中国人民解放军现役士兵衔级制度的决定草案27日提请十三届全国人大常委会第三十三次会议审议。草案拟对士兵军衔的性质、设置和管理作出规定。

草案指出,士兵军衔是表明士兵身份、区分士兵等级的称号和标志,是党和国家给予士兵的地位和荣誉。

草案提出,士兵军衔分为军士军衔、义务兵军衔。军士军衔设“三等七衔”。高级军士:一级军士长、二级军士长、三级军士长;中级军士:一级上士、二级上士;初级军士:中士和下士。军士军衔中,一级军士长为最高军衔,下士为最低军衔。义务兵军衔由高至低分为上等兵和列兵。

为规范士兵军衔管理,草案对士兵军衔的上下级关系、标志佩带等作出规定。草案明确,士兵服现役的衔级年限和军衔授予、晋升、降级、剥夺以及培训、考核、任用等管理制度,由中央军事委员会规定。

秒 健康

坐上12小时 运动收益全蒸发

有研究发现,中/高强度身体活动所带来的健康收益,会受到久坐行为的影响。甚至,当一天中久坐时间达到11至12小时以上时,中/高强度身体活动所带来的健康收益有可能被削弱或抵消!

也就是说,达到了推荐量的运动,也无法弥补久坐带来的健康风险!

此外,久坐,特别是姿势不良的久坐,还会带来关节损伤、肌肉僵硬、血液流动减缓、脂肪分解速度减慢、氧气交换不足、大脑灵活性降低等负面影响。

长此以往,久坐还会增加某些癌症、心血管疾病、糖尿病、肾脏和肝脏疾病等慢性疾病的发生风险,增高死亡风险。

因此,北京市疾控中心慢病所的专家提醒大家,“是否进行规律的身体活动”与“是否存在久坐行为”,是两个同等重要的、需要分别纳入考虑并制定行动计划的重要内容。(北京青年报)

秒 民生

我国蔬菜价格将呈现季节性回落

农业农村部最新监测显示,目前春节蔬菜消费旺季已过,蔬菜供给量仍在增加。

蔬菜价格开始逐渐回落,预计3月将全面回落。

2月第三周,农业农村部重点监测的28种蔬菜周均价为每公斤5.52元,环比跌3.3%,同比低10%以上。

受近期冷空气影响,春季蔬菜生长滞缓,一定程度影响到阶段性采收和运输。因此,今年春节蔬菜消费旺季过后,菜价回落较往年偏缓。随着天气回暖,蔬菜采收量增加,预计后期蔬菜价格将高位波动缓慢下行。

中国农业科学院农业信息研究所副研究员张晶表示,近期菜价属于一个恢复性下行和季节性下行叠加的时期,但是由于汽柴油价格持续上涨以及近期的不利天气,预计后期蔬菜价格保持高位波动、缓慢下行的趋势。预计3月份以后,蔬菜价格将进入全面的回落期。(央视)

秒 观图



2022年“关注森林·探秘武夷”生态科考启动

2月27日,福建省农业科学院食用菌研究所曾辉展示裸脚菇。

当日,“关注森林·探秘武夷——走进光泽”2022年武夷山国家公园生态科考活动在福建省南平市光泽县启动。

秒 热点

美欧对俄发起SWIFT制裁,影响几何?

美国等西方国家26日发布联合声明,将部分俄罗斯银行排除在环球银行间金融通信协会(SWIFT)支付系统之外,并对俄罗斯央行实施限制措施,以防其配置国际储备削弱制裁措施造成的影响。分析人士认为,动用SWIFT制裁是西方国家针对俄罗斯的“核武级”金融制裁选项,预计将对俄相关跨境金融交易产生重大影响,但这项制裁也会对西方尤其是欧洲带来伤害。

SWIFT支付系统是全球最重要的金融基础设施之一和最主要金融信息传输平台。切断一国金融机构与SWIFT系统之间的联系,实际上就切断了

金融机构与全球银行系统间的联系,将无法进行跨境收付款,进而影响国际贸易。

当天的联合声明未列出将被排除出SWIFT系统的俄银行名单,但美方官员透露,相关制裁目标是10家俄最大金融机构,其资产占俄银行业总资产近80%。相关名单将在几天内拟定。

值得注意的是,美欧通过将部分而非所有俄罗斯银行从SWIFT中移出,一定程度上保证了欧盟购买俄罗斯天然气的支付渠道畅通。

也有观点认为,虽然SWIFT制裁短期内为俄罗斯经济和金融系统带来混乱,但长期而言影响有限。

秒 突发

一飞机科摩罗失联 机上14人生死不明

一架小型飞机26日在西印度洋岛国科摩罗莫埃利岛附近失联,机上14人生死不明。

据法新社报道,科摩罗航空公司说,该公司一架塞斯纳小型飞机当天从科摩罗首都莫罗尼飞往莫埃利岛上的丰博尼,在距目的地约2.5公里时从雷达上消失。机上12名乘客为科摩罗人,2名飞行员为坦桑尼亚人。

科摩罗运输部门说,救援人员已经在丰博尼附近水域展开搜救行动。

高级警官阿卜杜勒·卡德尔·穆罕默德说,已经派出3艘快艇前往飞机可能坠落的水域搜救,或许还有人员生还的希望。

秒 航天

一箭22星! 长征八号开启共享火箭“拼车”新模式

27日,带着22颗卫星在文昌航天发射场成功“上天”的“共享火箭”——长征八号遥二运载火箭,创下我国一箭多星任务最高纪录,由此开启了我国新的共享火箭“拼车”模式。

此次,长征八号遥二运载火箭在长征八号遥一运载火箭的基础上,采取了不带助推器的新构型,是瞄准未来市场需求专门打造的一型火箭。

对于为何能实现一箭22星,航天科技集团一院长征八号运载火箭总指挥肖耘表示,在设计之初,长征八号遥二运载火箭研制团队就将视线转移到小卫星上,提出“共享发射”新模式,最终确定了7家单位的22颗卫星。

“多个小卫星‘拼车’完成任务,既可充分发挥火箭能力,还有效满足了市场需求。”肖耘说。

“作为一枚‘共享火箭’,长征八号遥二运载火箭采取的‘拼车’方案,为用户提供经济实惠的发射服务,门槛大大降低了。”肖耘表示,有了这次成功探索,长征八号运载火箭未来有望实现共享发射的常态化。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 22028 期: 1311511
7星彩第 22021 期: 6130290
排列3/排列5第 22048 期: 71230

大乐透奖池: 11.03亿
7位数奖池: 7085万
7星彩奖池: 2.50亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 双色球一周回顾 (2月20日-2月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖16注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金611万多元;二等奖开出353注,单注最高53万多元,最低14万多元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖,大奖花落徐州,奖金611万多元。无锡彩民收获3注二等奖,中奖彩票分别出自江阴市周庄镇东林村16大队好亿购超市旁32025656福彩投注站;梁溪区新生路28-3号32020208福彩投注站;梁溪区沁园平棚6号32020206福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 票

双色球 第2022021期
03 07 22 24 26 31 14
福彩3D 第2022048期
2 2 5
15选5 第2022048期
06 07 11 12 13
以福彩正式开奖公告为准